



Календарь событий РДШ



Активисты РДШ нашей школы совместно с экологами Рязанской ГРЭС приняли участие в экологической акции "Человек и природа". Экологи провели очень интересную и познавательную беседу на тему природосбережения. В саду, на территории Рязанской ГРЭС, мы собирали опавшие яблоки, которыми кормили коз на ферме в д. Маклаково.

Экологическая акция "Сделаем" собрала много активистов. Ребята провели уборку парковой зоны, проделав огромную работу по защите природы. Все мы – часть природы. Наша задача не только использовать ее, но и беречь! Ребята, вставайте на экологическую тропу.



Воды Рязанской области славятся своим обилием, разнообразием и красотой. А каково же качество воды в этих богатых водах? Это выяснил Сергей Борисанов (эколидер РДШ) поучаствовав в экологической акции "Воды земли рязанской" Сергей взял пробы воды из ближайшего разлива реки Прони и отправил образцы на исследование

1 октября активисты РДШ присоединились к участию в всероссийской акции «Молоды душой» ко Дню пожилого человека, а также ветеранам педагогического труда. Ребята навестили пожилых людей, поздравили их с днем добра и уважения, с Днём учителя. Подарили цветы, подарки и открытки, сделанные своими руками.



5 октября в школе прошёл день самоуправления. Учащиеся 9-11 классов превратились в учителей, а учителя в учащихся. Старшеклассники серьёзно подготовились к проведению уроков. Активисты РДШ с учителями провели весёлые познавательные уроки. Ученики были довольны, отметками, поставленными старшеклассниками.

Праздничный концерт «Негосударственная премия «Золотая ручка», подготовленный активом РДШ, прошёл на «отлично». Необычный сценарий и новые интересные номера – всё понравилось и учителям и родителям. Каждому учителю была вручена «золотая ручка».



Вестник РДШ

Издание общественно-государственной детско-юношеской организации российского движения школьников МОУ «Новомичуринская СОШ № 3»



*Опять за окном сентябрь,
И школа готова, как корабль,
Готова в плаванье отправиться-
Вновь год учебный начинается*

«Здравствуй, школа!»

Торжественно и замечательно прошла линейка, посвященная Дню знаний. Все ребята в новой школьной форме пришли на первый урок. В этот день на празднике было много гостей, которые пожелали ученикам и учителям здоровья и творческих успехов в новом учебном году. Мы – члены РДШ рады новым друзьям первоклассникам, которые уже на линейке показали себя активными. Мы для них приготовили сказку.



После линейки во всех классах прошел «Урок России», и в 11 «А» на таком уроке побывал глава администрации Новомичуринска Юрий Германович Иванов. Вопросы, которые ребята задавали главе, были вовсе не детские: о развитии Новомичуринска. Юрий Германович рассказал о строительстве тепличного хозяйства в Погореловке, картонно-рубероидного завода, о любви к своей малой родине.



О, спорт, ты - мир!

4 сентября состоялось торжественное вручение золотых и серебряных значков ГТО. 17 членов РДШ сдали Комплекс ГТО, а ведь это является принципиально важным для формирования у молодого поколения целеустремленности и уверенности в своих силах.



Активисты РДШ школы приняли активное участие во всероссийском забеге "Кросс нации – 2018", достойно проявив себя в соревнованиях.



Будем здоровы!

11 сентября в школе прошла акция "Скажем алкоголю: Нет!". В ходе мероприятия с учащимися была проведена беседа о вреде алкоголя в жизни человека и о важности ведения здорового образа жизни.

